

女学生拖欠助学贷款玩失踪

三年后,法官通过婚姻登记信息找到了她

本报6月4日讯(通讯员 罗志海 闫培强 记者 张焜) 拖欠助学贷款3年多,当年的女学生崔某玩起了失踪。缺席判决后,寿光市人民法院最终通过婚姻登记信息找到了她。4日,记者了解到,助学贷款本息2.2万元已经全部归还。

2002年9月,家住寿光的崔某考上了济南的一所高校。同年11月份,崔某与济南一家银行签订了借款期限为7年的《国家助学贷款借款合同》。2006年11月份,崔某

毕业后离开了济南。2009年合同到期时,银行方并没有收到崔某归还的助学贷款,在寻找崔某无果后,只得将崔某告上法院。

2011年10月份,由于找不到崔某本人,法院决定缺席判决。随后的时间里,崔某仍然音讯全无。2013年5月,济南当地法院将此案委托崔某户籍所在地寿光市人民法院执行。

“执行人员打听到崔某的老家时,崔某一家人已经搬走了。”4日,法院工作人员告诉记者,由于附近邻居并不配

合法官们的工作,法官只能用其它方法打听崔某的住所。最终通过婚姻登记信息找到了崔某。

见到法官上门时,崔某也很意外,她说,毕业后因为忙于找工作、结婚,便把偿还助学贷款一事忘到了脑后。后来看到这笔借款多年无人问津,也有了侥幸心理没有主动还款。崔某对自己的行为深感愧疚,表示马上还款。

4日,记者了解到,济南银行方已经在6月3日出具证

明,崔某已经偿还了拖欠的本息2.2万元。这起案件也成为寿光法院首次执行的拖欠助学贷款案。

正值大学毕业之时,法院也借此提醒毕业生们,办理助学贷款毕业后要按期偿还,因为助学贷款还款情况将记入人民银行个人信用诚信系统。不良记录将可能使毕业生在申请房贷、办理信用卡时遇到麻烦。如果刚参加工作因能力有限无法还款,应及时与银行联系,申请缓期支付、减息。

居然之家三店齐招

开启战略发展新格局

本报讯 中高端定位,顺应时代潮流:随着市民生活水平的不断提高,消费者对家居生活品质的追求也不断增高,强调个性化消费与高品质生活的中高端家居商场成为时代主流。居然之家的到来,顺应时代潮流,填补了该地区精品高端家居商场,彻底满足市民日益增长的消费需求。

硬件设施一流,经营环境优越:数十部自动扶梯、观光电梯,数千平米景观休闲区,内设中央空调、恒温系统、消防系统、导视系统,外立面设计新颖独特,公共装修随经营品类变化各异,硬件标准符合一线城市定位。为顾客营造完美购物环境,为商户打造绝佳经营场所。

13年专业家居商场运营:13年来,居然之家专注于家居商场运营,精研家居商场管理模式,细究家居消费者行为、心理、习惯。常态促销、异业联盟、团购、会员制等数十种成熟市场运营方式组合运作;7大金牌服务承诺,打造完善的服务体系;专业的家居商场管理团队,全方位打造五星级的家居商场。

名品入店,彰显强大品牌效应:入驻居然,必属名品。居然之家与国内外一千五百余家一线家居品牌签订战略合作协议,各大名牌主力店进驻,集合抱之力,打造品牌集群,携手国内外一线品牌共享城市建设盛宴,演绎山东商业新传奇。

走向五月

东明学校八年级七班 杨婷瑜

纵然,荆棘与坎坷相伴;纵然,太多太多的日子,在书本和桌椅中逝去……花季雨季这慢慢掉落,匆匆迎来的便是那朝思暮想又挥之不去的五月。也曾想逃脱,也曾想拒绝,也曾想不去面对这一切,可是,走到了路的尽头,已无退路,我只能选择开拓。

走向五月,我欲高歌,是输是赢,我未曾想过,人生在于拼,五月在于搏。我微笑,因为我拥有一份坚定的信心与不悔的信念;我坦然,因为我过的紧张又充实;我无悔,因为我已真心真意付出过。成功也好,失败也罢,拼搏过的人生便是无怨无悔!

走向五月,我欲呼唤,考试是没有硝烟的战斗。我曾孤注一掷地押上许多,却又在凄迷的云雾里轻而易举地输掉自我。也曾感慨万千,也曾彷徨迷惑,也曾流泪不止,只是面对五月,面对即将收获的季节,我却悠然有了一份豁达与豪迈。我不是输红了眼的赌徒,我却依然狠狠地赌了最后一把,押上去的是意志,付出去的是汗水。也许不在意结局,爱拼才会赢,才真真切切的拥有。

走向五月,我欲狂舞,躁动的心已等待了许久。我深知,五月,也许是命运的转折,却并非命运的尽头。人的一生注定坎坷相随,成功失败并存。“不经历风雨,怎么见彩虹,没有人能随随便便成功。”经历无数次失败获得的成功,才蕴含着生命的真谛。也许一箭中的的结局令人神往,但重重失败后的成功却如一坛存封的老酒,愈品愈香。

该来的,终究会来!我要前进,就算再苦再累,我也要迎着风雨走过去。走向五月,走出一条今生无悔的拼搏之路。

我相信命运——永远掌握在自己手中!

文章如诗般的语言,如歌的旋律加上坚强的意志,爱拼的精神,让我们感到五月虽道路曲折,但前途光明。

李海云

两未成年男孩盗窃20余起

网吧、超市、学校都是他们的作案目标

本报6月4日讯(记者 赵磊 通讯员 张新平)巧妙设计支开网吧网管,趁机偷取吧台里面的现金,这样的作案手法竟然出自两名年仅十六七岁的男孩。6月3日,记者从青州警方获悉,两名未成年嫌犯均已抓获,而他们交待的盗窃案件多达20余起。

5月27日上午11时许,青州市公安局青州路派出所接到辖区一网吧业主报警称,其网吧服务前台抽屉里的1900元现金不翼而飞。接警后,民警迅速赶赴现场,通过调取监控录像发现,当日凌晨四点钟,一名上网人员利用网管员离开前台时间,将抽屉里的现金盗走。民警进一步查证,网管员离开前台,是因为另一名上网人员让其打扫厕所卫生。而通过监控录像发现,盗取现金后,两人一前一后离开了网吧。

办案民警们分析认为,他



们极有可能是结伙作案。同时,民警们联想到了今年4月份夜间发生在辖区一超市的两起盗窃案。办案民警结合案情分析,随即展开走访摸排,重点针对出入网吧人员摸排。27日晚,在辖区隆兴路一网吧内将有重大作案嫌疑的陈某、李某抓获。经过民警突审,陈某、李某

某交待了两人结伙盗窃20余起案件的犯罪事实。今年只有17岁的陈某比李某大一岁,在同一所学校待过八年。毕业后一次偶然的的机会,两人再次相逢,陈某用自己的工资对付着两人的吃喝玩乐的支出,但很快,陈某的工资用尽。两人便打起了盗窃的算盘。

从此,两人走上了以盗窃为生计的道路。他们所期盼的就是:有钱一天,享受一天,而且胃口也越来越大。今年4月份,他们把目标选定在了自己熟悉的一个综合超市,偷了一千九百多元现金、几十张点卡,一条蓝八喜烟。5月26日,身无分文的陈某、李某在细雨中盘算着如何解决温饱问题。27日凌晨四点多,陈某走进厕所,故意将纸筐中的卫生纸倒进马桶,堵塞下水道,把厕所弄脏,叫网管员去打扫卫生。李某趁网管员不在,将前台抽屉里的现金偷走。

一顿饱饭过后,两人为犒赏自己还专门到商场把自己从头到脚装扮了一番,又走进了另外一家网吧玩起了网络游戏,直到民警将其抓获。6月3日,记者获悉,陈某、李某已被青州市公安局刑事拘留,案件还在进一步调查审理中。

旧果皮箱被拆多日一直没安新的

新华路的果皮箱何时到位

本报6月4日讯(记者 赵松刚)4日,有市民反映,新华路上的果皮箱半月左右前被拆,却迟迟没有安新的,市民没地方扔垃圾,出现了一些乱扔垃圾的现象。记者从潍坊市环卫处得知,这次果皮箱更换涉及的范围比较广泛,新的果皮箱在6月底前完成安装,市民还要等一等。

4日,市区的王先生反映,最近在逛新华路佳乐家超市时,发现站牌附近的果皮箱不见了,“以前果皮箱就在站牌旁边,扔垃圾很方便,可是这几天没有了。”不仅是新华路佳乐家门口的果皮箱没有了踪影,整条路上都看不到果皮箱的影子了。

记者在新华路东街交叉口附近看到,原来安装果皮箱的位置,根本没有了果皮箱,但是还有一些垃圾在旁边放着。过路市民告诉记者,半个月左右前,一些环卫工人拆掉了果皮箱,并把它们运走,但是一直没有安装新的果皮箱,一些市民便把垃圾扔在了原来有果皮箱的位置。记者沿着东街至健康街行走,没有发现一个



火车站附近已经更换了新的果皮箱。 本报记者 孙国祥 摄

在用的果皮箱。

在新华路胜利街的一名环卫工人说,果皮箱是不久前由环卫处统一进行拆除的,因为原来的果皮箱已经旧了,很多果皮箱已经破损严重,不能够正常使用,需要更换新的果皮箱。但是,这名环卫工人说,他不清楚

安装果皮箱的具体时间。

记者从潍坊市环卫处得知,在果皮箱拆除的过程中,他们正在进行该项目的招标,“从发布到招标完成到开始安装新果皮箱,是需要一段时间的。”

潍坊市环卫处工作人员解释,这次更换果皮箱的范

围较大,不仅仅是新华路,其他很多干道附近的果皮箱都在更换中。目前,潍坊市环卫处已经完成招标,火车站、高速公路入口等位置已经安上新的果皮箱,投入使用。“大概6月中旬就会在新华路附近安,6月底左右安装完成。请市民再等一等。”